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(57) 1. Пристрій захисту струмоприймачів від не-
повнофазного режиму роботи складається з вико-
навчого механізму і схеми керування, який відріз-
няється тим, що як виконавчий механізм

використовують силові контакти магнітного пуска-
ча, а схема керування складається з котушок маг-
нітного пускача і проміжного реле, виходи яких
з'єднані паралельно один з одним І підключені на
напругу 380В, при цьому замикаючі контакти про-
міжного реле розташовуються на входах у котушки
проміжного реле і магнітного пускача.
2. Пристрій захисту струмоприймачів від неповно-
фазного режиму роботи по п.1 який відрізняється
тим, що як елемент пуску використовують кнопко-
вий пост.

Корисна модель відноситься до галузей сіль-
ського господарства та промисловості, призначена
для захисту струмоприймачів від неповнофазного
режиму роботи, наприклад двигунів або трансфо-
рматорів, застосовуваних як силові приводи або
перетворювачі електроенергії.

Відомий пристрій захисту має виконавчий ме-
ханізм, у якості якого використовуються теплові
реле, які встановлені в кожній фазі (Довідник по
механізації й автоматизації у тваринництві і птахі-
вництві / А. С Марченко, Г.Е Кистень, Ю.Н Лав-
рененко й ін.; під ред. А С. Марченко. - К. Врожай,
1990-456С).

Недоліком даного пристрою є невисока чутли-
вість теплового реле, що приводить до визначено-
го запізнювання при спрацьовуванні в момент
відключення.

Найбільш близьким технічним рішенням, об-
раним як прототип є пристрій, що складається з
виконавчого механізму в якому використовуються
фазообертові трансформатори струму з різною
кількістю обмоток вторинних котушок І схеми керу-
вання у котру входять фазові детектори, реле за-
хисту і схеми контролю перевантаження (Кудряв-
цев И.Ф і ін Автоматизація виробничих процесів
на тваринницьких фермах і комплексах / И.Ф. Куд-
рявцев, О Б. Карасев, Л.Н. Матюнина. - М.: Агро-
промиздат, 1985.-223С.).

Однак цей пристрій складний в настроюванні
(необхідне підстроювання до кожного струмоп-
риймача окремо) і виготовленні.

В основу корисної моделі поставлена задача
створення пристрою захисту струмоприймачів від
неповнофазного режиму роботи, у якому за раху-
нок модернізації конструкції забезпечується надій-
не спрацьовування пристрою при обриві кожної з
трьох фаз, при цьому, дозволяючи відключати
будь-які струмоприймачі в існуючому ланцюзі ке-
рування, що підвищить надійність роботи і знизить
вартість схеми керування.

Поставлена задача вирішується за рахунок то-
го, що пристрій захисту струмоприймачів від непо-
внофазного режиму роботи складається з вико-
навчого механізму і схеми керування, відповідно
до корисної моделі в якості виконавчого механізму
використовуються силові контакти магнітного пус-
кача, а схема керування складається з котушок
магнітного пускача і проміжного реле, виходи яких
з'єднані паралельно один з одним і підключені на
напругу 380В, при цьому замикаючі контакти про-
міжного реле розташовуються на входах у котушки
проміжного реле і магнітного пускача.

Поставлена задача вирішується також за ра-
хунок того, що в пристрої захисту струмоприймачів
від неповнофазного режиму роботи відповідно до
корисної моделі в якості елемента пуску викорис-
товується кнопковий пост.

Таким чином, використання даного пристрою
захисту струмоприймачів від неповнофазного ре-
жиму підвищить надійність роботи струмоприйма-
чів і знизить вартість схеми керування.
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На Фіг 1 зображена схема електрична принци-
пова пристрою

Пристрій складається з котушки магнітного пу-
скача 1 із силовими контактами 2 і котушки промі-
жного реле 3 із двома замикаючими контактами
проміжного реле 4-5, розрахованих на напругу
харчування 380В и кнопкових станцій 6, 7

Пристрій працює таким чином при натисканні
кнопки 7 "Пуск" одержує живлення котушка реле З
При цьому контакт реле 4 замикається і шунтує
кнопку 7 одночасно контакт 5 замикається в лан-
цюзі живлення котушки магнітного пускача 1
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Силові контакти 2 замикаються і включають стру-
моприймач У випадку обриву фази А, втрачає
живлення котушка 3 і контакт 5 розмикається в
ланцюзі харчування котушки пускача 1 У випадку
обриву фази В котушка реле 3 і котушка пускача 1
будуть одержувати напругу, яка дорівнює 190В,
що недостатньо для спрацьовування, тому котуш-
ка пускача 1 буде знеструмлена і силові контакти 2
обезструмлять струмоприймач У випадку обриву
фази С котушка пускача 1 втрачає живлення і си-
лові контакти 2 відключать струмоприймач
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